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ATA 017/2024 

16ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024 

 

Com a presença de todos os senhores vereadores, às dezenove horas e três 

minutos, no três de junho de dois mil e vinte e quatro (03/06/2024), o presidente 

Tiago Variza declara aberta a décima sexta sessão ordinária do ano de dois mil e 

vinte e quatro. Pede que o primeiro secretário, vereador Alcides Borges Saldanha, 

proceda a leitura do extrato da ata da sessão anterior; após o presidente coloca a 

ata 015/2024 em votação e é aprovada por unanimidade. O presidente pede que o 

primeiro secretário proceda a leitura do EXPEDIENTE DA MESA: Pedido de 

Informação n.º 001/2024. Informativo da Secretaria de Agricultura. O presidente 

declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE: O vereador Aguinaldo Paz de Moura: 

Inicia pedindo que a Assistência Social/autoridades tome alguma providência em 

relação aos moradores de rua, devido ao frio e demais necessidades. Comenta sobre 

o Pedido de Informação lido, a respeito dos recursos do Finisa. O vereador Alcides 

Borges Saldanha: Passa a palavra. O vereador Ataíde de Albuquerque: Passa a 

palavra. A vereadora Daniela Kunrath da Luz: Passa a palavra. O vereador Jauri 

Fernandes de Abreu: Passa a palavra. O vereador João Alex Damião: Reforça um 

pedido de uma lombada na saída para Lagoa, em frente ao senhor Artur Borcate, 

aonde as crianças esperam o ônibus escolar e estão correndo riscos de acidente. 

Pede providência em relação a iluminação pública na Rua José Schreiner em frente 

a casa do senhor Vanderlei Gulanoski, aonde já tem o poste e falta apenas a 

lâmpada. Faz comentários a respeito do Pedido de Informação lido e do Finisa. A 

vereadora Laurinda Lopes Damião: Se manifesta favorável ao Pedido de 

Informação. Reforça o pedido de uma lombada na saída para Lagoa, em frente ao 

Mercado Alvorada, local de muito risco e vários pedidos. A vereadora Mariely 

Pereira Moreira: Parabeniza as equipes participantes dos Jogos da Juventude e fala 

sobre os classificados para segunda fase. Se manifesta favorável ao Pedido de 

Informação e ressalta a reunião marcada pelo Executivo para maiores 

esclarecimentos sobre esse assunto. O presidente Tiago Variza: Conta de visitas 
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que fez às propriedades rurais de Castro e Apucarana, com a finalidade de 

desenvolver e trazer para o nosso município projeto de criação de ovinos. Comenta 

sobre o mercado, a produção de ovinos, e a criação de associação para 

desenvolvimento desse projeto. O vereador Aguinaldo pede aparte e parabeniza a 

atitude do presidente, comparando a situação à produção de tomate. O presidente 

declara aberta a ORDEM DO DIA. Coloca em única discussão e votação o Pedido 

de Informação n.º 001/2024. Nenhum vereador se manifesta. Aprovado por 

unanimidade. O presidente declara aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. A vereadora 

Mariely informa que está disponível para todas as idades a vacina contra Influenza. 

E também que está disponível a vacina da Poliomielite para as idades ente um e 

cinco anos. O vereador Aguinaldo agradece aos colegas pela aprovação do Pedido 

de Informação e agradece ao secretário de Assistência Social pelos trabalhos. O 

presidente declara encerrada a sessão. 

 

 

 

____________________  ________________________  _____________________ 
         Tiago Variza                   Daniela Kunrath da Luz         Alcides Borges Saldanha                    

          Presidente                          Vice-Presidente                     Primeiro Secretário 
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